



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0005/2012
Datum: 18.5.2012

Zadeva: Gradivo za 9. točko dnevnega reda 17. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Predstavitev projekta rekonstrukcija križišča Tekačevo v sklopu obnove obvoznice Rogaska Slatina

Pravne podlage: Zakon o cestah (Uradni list RS, št. 109/2010)
Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 26/12)

Poročevalca: mag. Branko Kidrič, župan in Aleš Otorepec

Prilogi: Prometna ureditev
Vizualizacija osrednjega otoka po izgradnji



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

Številka: 0320-0005/2012
Datum: 22.5.2012

**Zadeva: Predstavitev projekta rekonstrukcije križišča »Tekačevo,«
v sklopu obnove obvoznice Rogaska Slatina**

Z aktivnostmi morebitne rekonstrukcije križišča v Tekačevem smo začeli v drugi polovici leta 2008, ko smo pri Fakulteti za gradbeništvo v Mariboru naročili študijo optimalne rešitve za obstoječe trikrako križišče na stiku glavne ceste G2-107/1276 v km 2,365 in regionalne ceste R3-685/7495 Tekačevo – Rogaska Slatina. Študija je pokazala, da bi rekonstrukcija križišča v krožno križišče pozitivno vplivala na prometno varnost in da so nadaljnje aktivnosti v zvezi s projektno idejo upravičene. Direkcija Republike Slovenije za ceste (DRSC) in občina sta na podlagi izsledkov študije soglašali o nujnosti priprave projekta. Obstoječe križišče predstavlja eno od črnih točk na zunanji obvoznici Rogaske Slatine, načrtovana preureditev v krožišče pa bo razen posledičnega umirjanja prometa na tem območju pomenila tudi znaten prispevek k urejanju kraja, saj večina gostov Rogaske Slatine v mesto dostopa iz smeri Celja, oz. zahoda.

Občinski svet Občine Rogaska Slatina je na seji sveta v mesecu aprilu 2010 potrdil predlog dopolnitve občinskega načrta razvojnih programov s programom »Obnova zunanje obvoznice,« preko katerega občina zagotavlja svoj del sredstev za pripravo nadaljnjih projektov pri obnovi in razvoju zunanje obvoznice Rogaske Slatine.

Občina je po dogovoru z DRSC prevzela aktivnosti priprave projekta ter poskrbela za izdelavo potrebne projektne dokumentacije, tj. idejne zasnove ter projekta za izvedbo, v vrednosti 36.192 EUR. Skladno s projektnimi rešitvami je občina z bližnjimi lastniki dogovorila tudi odkup tistih zemljišč, ki so dodatno potrebna za izgradnjo krožišča, strošek potrebnega odkupa pa znaša 5.000 EUR. Na področju investicijske dokumentacije je bilo potrebno izdelati dokument identifikacije investicijskega projekta in investicijski program, v vrednosti 5.040 EUR.

S tem je bila zaključena glavna aktivnost v fazi priprave projekta, DRSC in občina pa sta dne 26.9.2011 sklenila »Sporazum o sofinanciranju projekta.« Slednji določa, da je DRSC financer vseh potrebnih izvedbenih del v zvezi z izgradnjo krožišča, razen za tista dela, ki so povezana z urejanjem vodovoda, telekomunikacijskih vodov (TK vodi) in kabelskega komunikacijskega sistema (KKS vodi). Sporazum prav tako določa, da se občini poračunajo že navedena, predhodno vložena sredstva v pripravo projekta, ki skupaj znašajo 46.232 EUR. Ob upoštevanju ocenjene vrednosti iz investicijskega programa, ki znaša 702.443 EUR, to pomeni, da naj bi občina zagotovila ca. 18,91 % vseh potrebnih sredstev projekta.

Občina se je s sporazumom zavezala tudi k izvedbi postopka oddaje javnega naročila za izvedbo gradnje. Postopek smo začeli v mesecu novembru 2011, odločitev o izbiri najugodnejšega izvajalca, v tem primeru družbe VOC d.d. iz Celja, pa je postala pravnomočna januarja 2012. Vrednost izbrane ponudbe znaša 374.943 EUR.

Po posredovanju potrebne dokumentacije na DRSC je sklenitev tripartitne pogodbe med DRSC, občino in izbranim izvajalcem, napovedana za 6. 7. 2012. Predvideni rok za zaključek del je 30.11.2012, dokončen obračun vseh stroškov investicije pa naj bi bil znan do konca leta. Kljub temu lahko že danes ocenimo, da smo s postopki oddaje javnih naročil pridobili ponudbe, ki skupaj ne bodo dosegle ocenjene vrednosti projekta iz investicijske in projektne dokumentacije.

Krožišče bo zaradi svoje lokacije in s tem visoke prometne obremenitve širše od ostalih, ki so že zgrajena na območju Rogaške Slatine, in sicer s premerom zunanega kroga 34 m. Premer notranjega otoka bo znašal 20 m, enopasovni povozni del pa bo širine 7 m, vključno s tlakovanim delom širine 1,5 m. Kot sestavni del projekta bo urejena nova javna razsvetljava, načrtovana dela pa se nanašajo še na ureditev odvodnjavanja, priključkov, komunalnih vodov in nove prometne signalizacije. V območju krožišča bodo ustrezno urejeni hodniki za pešce in kolesarska steza.

V otok krožišča bo postavljena skulptura, ki bo s svojim videzom in mogočnostjo obeleževala vstop v mesto vode in stekla, v tlorisnem pogledu pa tudi samo zasnovano trikrakega krožišča. Skulptura višine petih metrov bo izvedena iz nerjaveče nosilne konstrukcije, na katero bodo pritrjeni trije stekleni elementi iz kaljenega stekla, ti pa naj bi s svojo silhueto ponazarjali elegantno linijo steklenice.

Izvedbo projekta v času, ki je zaznamovan z drastičnim upadom državnih investicij v javno infrastrukturo, štejemo za uspeh, ki ga lahko v veliki meri pripišemo pristopu občine v relacijah do pristojnih inštitucij. Izkušnje kažejo, da zgolj pobude s strani lokalnih skupnosti ne zadoščajo na poti do izvedbe in da lahko občina svoje cilje bistveno hitreje realizira s prevzemanjem odgovornosti za pripravo investicij. Brez aktivnega delovanja v fazi priprave investicije danes ne bi bilo realno razmišljati o projektu krožišča v Tekačevem, v našem primeru pa bodo od projektne ideje do končne izvedbe minila vsega štiri leta.

Aleš Otorepec
Finančnik VII/2

mag. Branko KIDRIČ
Župan